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МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЕТСКИЙ САД « СОЛНЫШКО»
РД, Лакский район, с. Кумух 368360
ОКПО 25140392      ОГРН 1150521000552     ИНН/КПП 0520004241/052001001


Отчёт о проделанной работе за 2022-2023 учебный год 
МКДОУ «Детский сад «Солнышко» и задачах на 2023-2024 учебный год


     Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Солнышко» построен по типовому проекту и сдан в эксплуатацию в  июле 2016г года. 
Проектная мощность -  3 группы с количеством детей – 60 человек.
          Фактический списочный состав -  60 воспитанников (девочек -38, мальчиков – 22)
          За 2022 – 2023 учебный год.  – 16 выпускников.
Детский сад является звеном муниципальной системы образования, обеспечивающим помощь семье в воспитании и образовании детей, развитии их индивидуальных и творческих способностей, осуществлении охраны и укрепления  физического и психического здоровья,  усвоении детьми обязательного минимума содержания образовательных программ, реализуемых в детском саду.
Деятельность педагогического коллектива, ориентирована на инновационный путь обеспечения качества дошкольного образования и поиск социальных партнёров в создании оптимальных и эффективных условий развития личности дошкольника.
Приоритетной целью  деятельности является  совершенствование образовательного пространства  учреждения как среды детства со специфической субкультурой, обеспечивающей условия для развития духовности личности, познания культуры и традиций своего народа, осознания ценности  собственного здоровья, познания и самореализации потребностей (интеллектуальных, художественных, творческих, физических), формирование готовности к школьному обучению, а также для коррекционного образования в условиях комбинированных групп.
С этой целью  выстраиваем перспективные линии развития, апробируя новые механизмы управленческой деятельности:
-  проводим систематическую работу по повышению имиджа учреждения          (информация об учреждении размещена на сайте детского сада, администрации МР «Лакский район», находит отражение в газете «Заря», в социальных сетях Instagram, Feisbook, Telegram, ВКонтакте
- обеспечиваем апробацию в учреждении современных образовательных технологий (технологий проблемного обучения, проектной деятельности и т.д.);
- создаем условия для развития инновационных процессов в детском саду через систему стимулирующих выплат из фонда оплаты труда, разноуровневую систему морального поощрения;
- привлекаем педагогов к разработке инициативных проектов с участием родителей «Детский сад – семья». 
    
Сведения о кадровом составе учреждения
Всего педагогов — 6 человек, из них воспитателей — 6 человек, музыкальный руководитель, инструктор по физвоспитанию, психолог совмещение.
5 педагогов имеют высшее образование – 83 %, средне — специальное педагогическое -1 человек – 17 %.
Педагогические кадры дошкольного учреждения постоянно и систематически повышают свою квалификацию  через непрерывное образование и курсы повышения квалификации, а так же методическую работу в детском саду и самообразование, вебинары.
В 2022-2023 учебном году наши педагоги прошли курсы повышения квалификации, прослушали курсы вебинаров, получили удостоверения и сертификаты участников, принимали участия в онлайн мероприятиях проводимых сообществом «Воспитатели России»,  Всероссийского форума «Воспитатели России» : «Воспитаем здорового ребенка» : сертификаты, повышение квалификации на курсах вебинаров «Воспитатели России» - 35;
Педагогические работники аттестованы на соответствие занимаемой должности в ноябре 2022г. (приказ №57 от 26.11.2022г.);
Повышение квалификации – 10 (100% охват), в том числе повышение квалификации педагогических работников – 6, поваров -2, руководителя -1, бухгалтер -1;
Педагогические работники, заведующий и завхоз прошли обучение по программе ГО  ЧС  и пожарной безопасности, получили справки и удостоверение;
Прошла обучение и получила удостоверение повар Чаматова С. И.;
Прошла обучение и получила удостоверение бухгалтер Мугадова С. А.
Прошли профессиональную переподготовку и имеют дипломы об образовании – 7 педагогических работника.
                
  Наши достижения и победы за 2022-2023 учебный год:
1. Наши воспитанники приняли участие в Международной Олимпиаде «Глобус», по ОБЖ -  4 воспитанника получили Дипломы победителей;
2. Приняли участие в республиканском конкурсе «Безопасные дороги детства», наша агитбригада заняла третье место;
3.    В 2022-2023 у. г. работали над реализацией Проекта «Создания Экспериментария в детском саду в 2018г.»; 
4. В рамках проекта «Культура и традиции народов», организовали и провели туристическую поездку в город Дербент  совместно с профкомитетом организации;
5.  Максудова З.Ш., Ибрагимова П.А., Чупалаева А.М. приняли участие во Всероссийской олимпиаде руководителей и педагогов дошкольных образовательных учреждений «Воспитательный процесс в дошкольной образовательной организации в условиях реализации ФГОС». Получили Дипломы победителей - 3;
6. Максудова З.Ш. приняла участие в работе регионального форума «Детство без границ» в мае  2023г., в г. Махачкала;
7. Максудова З.Ш. приняла участие в семинаре по переходу на ФОП ДОО с 01.09.2023г.
8. Участие в мероприятиях «Эколята – дошколята – молодые защитники Природы»;
9. Максудова З.Ш. и 6 воспитателей прошли профессиональную переподготовку, получили дипломы;
10. Максудова З.Ш., Чаматова С.И., Мусаева З.Г. прошли обучение  по проекту «Демография» по теме «Основы здорового питания (для детей дошкольного возраста)», получили сертификат – 3;
11. МКДОУ «Детский сад «Солнышко» принимает участие во всех проводимых мероприятиях в районе, как работники, так и наши воспитанники;
В нашем ДОУ одной из главных целей образовательного процесса является формирование единого сообщества: родители – дети - педагоги, основанного на гармоничных партнерских отношениях.
С этой целью на базе нашего МКДОУ создан Консультационный центр обеспечивающих получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования. Работа Консультационного центра  осуществляется на базе МКДОУ «Детский сад «Солнышко», реализующего основную общеобразовательную программу дошкольного образования.
[bookmark: _GoBack]        Социальное партнёрство.
В рамках методической работы осуществляется взаимодействие детского сада с учреждениями образования и культуры по разработанным планам: организованны совместные мероприятия с ОП Лакского района, с детской библиотекой, с районным музеем, РОВД, ЦСОН,  МЧС (пожарная часть).
 Организовывались целевые прогулки, экскурсии в музей, библиотеку,  аптеку, пожарное депо  с целью воспитания интереса и уважения к разным  профессиям.
В детском саду проводились мероприятия согласно годовому плану, к каждому календарному празднику.
В детском саду  проводилась  «Неделя безопасности по правилам дорожного движения и безопасного поведения «Уроки дорожной грамоты»,  это работа по формированию у детей дошкольного возраста навыков безопасного поведения в дорожно-транспортной среде, в жизни, неделя эколят- дошколят, по экологическому воспитанию дошкольников, воспитания у детей любви к родному краю, окружающей среде, природе родного края.
Итогом работы всего педагогического коллектива можно считать качественный анализ уровня подготовки детей к обучению в школе, уровень развития детей и соответствие возрастной норме, уровень адаптивности детей к детскому саду.
   В соответствии с требованиями действующего законодательства по охране труда с сотрудниками систематически проводятся разного вида инструктажи: вводный (при поступлении на работу), первичный (с вновь поступившими), повторный, что позволяет персоналу владеть знаниями по охране труда и технике безопасности, правилами пожарной безопасности, действиям в чрезвычайных ситуациях.
   С воспитанниками детского сада проводятся беседы по ОБЖ, игры по охране здоровья и безопасности, направленные на воспитание у детей сознательного отношения к своему здоровью и жизни. 
Проводились проверки: Счетная палата РД, пожарная служба м/р, роспотребнадзор, ветнадзор.
     Выводы. Деятельность коллектива ДОУ «Солнышко» в течение 2022-2023 учебного года была разнообразной и многоплановой. Достигнутые результаты работы, в целом, соответствуют поставленным в начале учебного года целям и задачам. 
Перспективы годовой работы на следующий учебный год, 2023-2024уг:
Цель: построение работы ДОУ в соответствии с ФГОС, создание благоприятных условий для полноценного проживания ребёнком дошкольного детства, формирование базовых основ культуры личности, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка ребёнка к жизни в современном обществе.
Задачи:
1. Формировать профессиональную компетентность педагогов в области освоения ФОП ДОУ;
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2. HampaBuTh yCHIINS NEAroroB Ha ONMTHMH3ALMIO B COOTBETCTBIH C DOIT u 06pasoBaTeNbHOM
nporpammoit 10V

3. OBecneunts nepexon va POIT ¢ 01.09.2023r., paspaGorars OOIT J100;

4. MozennpoBath MAkpO M MHKPO Pa3BHBAIOLLYIO NPEAMETHO —~ MPOCTPAHCTBEHHYIO CPENy pi(0)%
B yenosusax ®IOC u @OIT 100;

5. Ucrionb30BaTh MPOEKTHBII MeTO 00y4eHHst A0LIKOIbHNKOB, OCHOBAHHBIH HA MPUHLMIIAX
Hay1HOCTN 1 AOCTYTIHOCTH AJ PAasBATHA H03HaBﬂTCHDHO'iICCJ’lCIlOBﬂTC.HbCKOP’l ACATCIDHOCTH
neteif IOLKOIBHOrO BO3PACTA, C LENbIO PA3BUTHS UX MHTEJUIEKTYATbHBIX criocoGHoCTef,
03HABATEILHONO HHTEPECA, TBOPHECKOH MHULIMATHBBL, '

6. COBEpIIEHCTBOBATH 0370POBHTENBHO-BOCTIHTATENHYIO CUCTEMY, HANPABJICHHYIO Ha
OCYLIECTBIIEHUE KOMILIEKCHOTO MOMXONIA B BOCTIHTAHHH 3/I0DOBOH FapMOHMHIHO - pasBuTO#
JIMYHOCTH,

7. TTorck HHHOBALIMOHHBIX TTOAXOA0B K B3aUMOJIEHCTBHIO C CEMbSIMH BOCITHTAHHHKOB,
COLMAJIbHBIM OKPYXKEHHEM;

8. TlonosnneHue MaTep}‘[aHbHO-TeXHM‘{eCKOFX 6a3bl JOLKOJIBHOIO y‘{pe)KZleHHﬂ: UrpOBBIM
060pynOBaHHEM; METOZMUECKOH, NETCKOI Xy[0KeCTBEHHOI 1 M03HABATENbHOM JIUTEPATYPOi;

9. Peannsosats npoext MO u H PJ[ «Co3nanne DKCIPeMEHTapUs B ISTCKOM Cany»,
10. Peanu3auus MpOeKTa 110 3KOJIOTHH, KyIbTyPe H TPaiHLHiM JaKCKOro Hapoaa,

11. Buenpenue CTEAM —TexHOOTHH, NATPHOTHYECKOTO BOCIIUTAHHA JOLIKOILHHKOB,
HFHEHHYECKOE BOCTIUTAHHE B PAMKAX JOTIOMHUTEIBHOTO 00pa30BaHHs NOKOIbHHKOB,

12. Opranu3oBaTh paboTy JIOrONEAUYECKOro MyHKTa,

13. OpraHn3oBaTh Kpy:KKQBYKO paboTy no MeHTabHOM apudmeTHKe.

3aBenyromuii: 3.111. Makcynosa




